臺北市政府教育局新聞稿

請轉交文教記者

單位:臺北市政府教育局

地址:臺北市信義區市府路1號

業務聯絡:臺北市政府教育局體育及衛生保健科 許巧華科長 (02)2720-8889轉6390

新聞聯絡:臺北市政府教育局教育局綜合企劃科 卓育欣督學 0930-936-532

【發稿日期:113年3月30日】

【主題:本市棒球績優選手觀賞中華職棒開幕戰!2024 中職開幕攻蛋,小選手逐夢 Home Run】

【臺北報導】今年是中華職棒第35個球季,隨著新球隊加入,再次回到6隊規模, 而臺北大巨蛋也在今年納入中職例行賽場地。開幕賽主場隊伍味全龍與北市教育 局合作,特地邀請本市棒球績優學校之選手及教練,以及熱愛棒球運動的師生入場 觀看本年度中職例行賽開幕戰,「味全龍對戰樂天桃猿」,一起參與中華職棒盛 事。

北市教育局湯志民局長與近 200 位來自本市的績優棒球選手及隨隊教職員,在內野區觀賞味全龍對戰樂天桃猿的比賽及親身體驗大巨蛋的設施。北市學校球隊總數共 50 隊,選手人數計有 1,300 多人,屢獲佳績,教育局從體育班評鑑甲等以上學校,參考學校近 2 年有國際賽或全國級競賽獲與成績,選出獎勵大理高中(含國中部)、陽明高中(含國中部)、長安國中、社子國小、東園國小及福林國小6 校到場觀賽。長安國中在 112 年 11 月奪得「112 學年度國中棒球運動聯賽軟式組」全國賽第 2 名,福林國小及社子國小聯隊奪得「2023 第 11 屆花蓮台彩威力盃全國少棒賽」冠軍。這群熱愛棒球運動的未來之星,感受中華職棒的氣氛,更激發選手們為未來努力拼鬥的精神,為自己成為職棒選手的夢想更加努力。

大理高中棒球教練廖元豐:「職棒第6隊的建立、臺北大巨蛋的啟用,讓我國棒球運動、欣賞人口越來越多,也讓許多參與棒球學習運動的莘莘學子,更有學習目標及動力,這次承蒙教育局邀請,踏入臺北大巨蛋觀看職棒賽事,學生無比興奮期待,加上開幕戰對戰組合樂天桃猿及味全龍皆有本校畢業之校友,相信這次職棒運動賽事欣賞,將會給予學生不一樣的學習體悟。」大理高中棒球隊學生劉安棣表示:「很高興能夠前往大巨蛋看中華職棒35年開幕戰,可以在台灣第一座巨蛋棒球場看球賽,這種機會可

遇不可求,而且兩邊都有學長(味全龍隊-曹祐齊、李展毅,樂天桃猿-朱育賢、梁家榮)在,這場比賽注定精彩,從很小的時候就一直聽到要蓋巨蛋,就有一個小小的心願能進場看球,中間起起伏伏等了很久,終於蓋好後場場都爆滿,根本還沒機會一睹風采,如今終於可以實現當初的夢想,也希望將來有一天能站在巨蛋的紅土奔馳。」

本局長期支持學校體育發展,深耕基層棒球選手,培植棒球選手不遺餘力,作為選手們堅強的後盾,感謝味全龍隊的大力支持,讓本市學生選手能共襄盛舉中職開幕戰的精采賽事,期本次活動能鼓勵基層選手持續努力,直到夢想實現。